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Nombre: Adriana Ramos Sandoval
Edad: 19 años 
Parentesco: Sobrina
Creo que de estos últimos 20 años la forma de comunicarse ha ido evolucionando a pasos agigantados, ahora nosotros tenemos la gran virtud de poder enseñar a los adultos o a las generaciones más grandes que nosotros a manejar las nuevas tecnologías, no es ahora que sólo el mayor transmite sus conocimientos a menor, sino que ahora también los menores tenemos la capacidad de brindar un conocimiento el cual puede abrir muchas puertas, puertas que probablemente en la época de nuestros padres y abuelos no era tan fácil debido a lo complicado que era encontrar la información, a pesar de que hay tantos libros, hoy en día tenemos la información con tan sólo dar un click en nuestro teclado lo cual es una gran ventaja, pero como todo lo bueno tiene algo malo es que nos hemos visto envueltos en el ocio, en la información falsa, o incluso en información peligrosa. Creo que la tecnología es un paso muy bueno en la humanidad, pero se tiene que saber utilizar y darle un buen enfoque para que esto no conlleve a situaciones que pongan en peligro nuestra integridad o incluso nuestra vida.

Nombre: Daniel Valdivia Aranda
Edad: 19 años
Parentesco: Pareja
Creo que una gran ventaja el avance tecnológico en la comunicación por así aprendemos mejor que con los métodos antiguos ya que hacen más fácil el aprendizaje y el poder comunicarnos en segundo ya que en tiempos atrás era más difícil tener una comunicación rápida y fácil, es cuestión de aprender a usar la tecnología del sigo XXI pero existen desventajas ya que a veces no se hace un uso adecuado o se pierde la noción del tiempo ya que jóvenes pueden durar mucho tiempo en redes sociales y perder cosas importantes. En conclusión que es bueno el avance ya que hace más fácil la comunicación y nos ayuda a prender cosas nuevas y más fácil de realizar.


Nombre: Miriam Becerra Ortiz
Edad: 59 años
Parentesco: Madre
Bueno cuando yo era niña era muy difícil comunicarse, había la comunicación por telégrafos con clave morse y solo mandabas mensajes cortos porque te cobraban por cada palabra, si querías hablar por teléfono solo había uno que estaba en una caseta en la oficina del telégrafos y la desventaja que tenía horario de 8 de la mañana a 1 de la tarde, tenías que hacer fila para que te tocara tu turno y lo bueno que aunque sea por ese medio te podías comunicar, otra ventaja es que como no había tecnología tu jugabas mucho con tus amigos y había mas comunicación con la familia y amigos. Antes hacíamos las tareas leyendo libros era más entretenido, hoy con la tecnología puedes sacar toda la información que desees y vas adquiriendo habilidades para infinidad de investigaciones.

Nombre: Luis Eduardo Álvarez 
Edad: 55 años 
Parentesco: Tío 
Carta: era personalizada escrita a mano, economía y siempre llegaba. Era muy tardada la comunicación en esta presentación.
El telegrama era muy rápido pero tenía costo por carácter y sólo lo sabía leer el operario.
Teléfono fijo se tenía que discar era en el momento en tiempo real. Era muy caro y lo manejaban unas señoritas.
Bíper. Era una comunicación  en tiempo casi real y móvil 
Desventaja le tenías q dar todo el mensaje a una operadora y era caro 
Celular eran aparatos muy caros indestructibles la comunicación era en tiempo real, eran muy caros tenían muy mala recepción y causaban cáncer.
Msn marca msn usaba intente era instantánea podías chatear con gente de todo el mundo, si descolgabas el teléfono se desconectada del Internet o si estabas en intente no podías usar el teléfono
Videollamada es lo real puedes ver a las personas y usar Internet 
No tiene buena recepción 

Celular hay caros y baratos no todos tienen buena señal se conectan a Internet y hacen muchas cosas tienen cámara, calculadora, mensajes, whatsapp, face y Twitter.


























Al ser un nativo se tiene más experiencia porque se convive más en el ambiente de la tecnología por lo que se tiene una ventaja ahora en la era digital ya que todo tiene que ver con eso y es ahí cuando los inmigrantes que no se relacionan con el medio tienen desventaja ya sea porque no saben cómo utilizarla o porque no les interesa. La tecnología es buena mientras se use con responsabilidad, es para enriquecernos como personas, informarnos de algo donde no tengamos la respuesta a la mano. Los nativos estamos tan acostumbrados a tener todo tan fácil que eso podría ser una desventaja, estar mal acostumbrados a no indagar más, a conformarnos por la primera respuesta, antes era necesario ver de varias fuentes (libros) para estar informado. 
También están muy de moda las redes sociales, donde puedes compartir tu vida pero la mayoría no toma en cuenta que es lo que cada quien quiere compartir, o sea no es una realidad estar detrás de una pantalla “según” conversando con alguien más. Yo creo que si es de mucha utilidad una red social cuando es con alguien a distancia y ya conoces en persona pero no para hacerte el concepto de ella que solo la has tratado en un chat.
Antes la comunicación era diferente, era frente a frente y ahora a cualquier lugar que volteas la mayoría está al menos con su celular. 
Aunque en el ámbito educativo nos facilita mucho todo el procedimiento, en mi caso como estudiante de medicina tengo la posibilidad de leer libros en línea sin necesidad de comprarlos e informarme con artículos sin necesidad de estarme trasladando de un lugar a otro. Nos podemos comunicar por redes sociales como Facebook, whatsapp, instagram y darnos una idea de los demás pero tenemos que hacerlo de manera responsable, como en no dar información personal.
[bookmark: _GoBack]Otra ventaja en lo educativo y profesional es los exámenes en línea, clases en línea, donde no necesitas ir a un aula para poder aprender, para todos aquellos que trabajan o tengan alguna familia con la cual estar  Creo que los medios de comunicación nos han servido muchísimo pero hemos abusado de ellos, tenemos que aprender a utilizar los medios para aprender y enriquecernos más.
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